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Traktanden 
 
1 0120 Allgemeine Verwaltung / Exekutive 

Genehmigung Protokoll Gemeinderatssitzung vom 11. Dezember 2023 

 
2 0120 Allgemeine Verwaltung / Exekutive 

Personelles – nicht öffentlich 

 
3 0120 Allgemeine Verwaltung / Exekutive 

Orientierungen und Diverses 
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Anwesend Claudia Carruzzo, Gemeindepräsidentin 
 Nicole Schwalbach 
 Claude Chevrolet 
 Sascha Fässler 
 Sébastian Hamann 
 Nicole Degen-Künzi, Protokoll 
 
Abwesend - 
 
Gäste Thomas Kötter, Friedensrichter 
 
Besucher - 
 
Dauer 17.30 – 19.00 Uhr       

 
Zu Beginn der Sitzung begrüsst GP Carruzzo unseren neu gewählten Friedensrichter für den 
Rest der Amtsperiode 2021- 2025, Thomas Kötter. Sie dankt ihm für sein Interesse und sein 
Engagement, wünscht ihm viel Erfolg und Freude in der Ausübung seines Amtes und verei-
digt ihn.  
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1 0120 Allgemeine Verwaltung / Exekutive 

Genehmigung Protokoll Gemeinderatssitzung vom 11. Dezember 2023 

 
  ://: Das Protokoll vom 11. Dezember 2023 wird nach einer Anpassung 

einstimmig genehmigt. Die Gemeindeschreiberin wird gebeten, die ent-
sprechenden Protokollauszüge zur Unterschrift und die Version für auf die 
Homepage vorzubereiten. 
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2 0120 Allgemeine Verwaltung / Exekutive 

Orientierungen und Diverses 

 
Neujahrsapéro 
Am 5. Januar 2024 hat unser Neujahrsapéro im neuen Gemeindesaal stattgefunden. Etwa 
60 Einwohnerinnen und Einwohner sind der Einladung gefolgt und haben zusammen auf das 
neue Jahr angestossen. Es war ein toller Anlass und eine gute Stimmung. 
 
Spielabend im Gemeindesaal 
Die Jugend-, Sport- und Kulturkommission plant für den Freitag, 8. März 2024 um 19.30 Uhr 
im Gemeindesaal einen einfachen Spielabend. Eine entsprechende Ankündigung wird im 
kommenden Bäramsleblatt publiziert.  
 
Bundesfeier 
Nachdem die letzte Bundesfeier auf dem Areal der Primarschule Witterswil/Bättwil in Wit-
terswil stattgefunden hat, wünscht sich unser Gemeinderat, dass die diesjährige Bundesfeier 
bei uns beim neuen Gemeindezentrum stattfindet. Es soll wieder eine gemeinsame Feier 
werden. Wir würden aber das OK stellen, die Jugend-, Sport- und Kulturkommission würde 
uns in dieser Sache unterstützen. GR Schwalbach nimmt mit Witterswil Kontakt auf.    
 
Mitwirkung Ortsplanung 
GR Chevrolet informiert darüber, dass diverse Anregungen / Eingaben im Rahmen der Mit-
wirkung der Bevölkerung zur Ortsplanungsrevision bei uns eingegangen sind. Diese wurden 
zusammengefasst und werden nun durch die Arbeitsgruppe Raumplanung zusammen mit 
unserem Planer im ersten Quartal 2024 behandelt. Der entsprechende Mitwirkungsbericht 
wird anschliessend veröffentlicht. 
 
Fahrplan Rechnung 2023 
Die Finanzverwalterin wird einen Entwurf für den Fahrplan zur Fertigstellung der Rechnung 
2023 erstellen und mit GR Chevrolet besprechen. Anschliessend soll dieser für an die Sit-
zung vom 5. Februar 2024 traktandiert werden.  
 
Treffen der Gemeinderätinnen 
Am 29. Mai 2024 findet ein Treffen der Gemeinderätinnen «Leimental» statt. Dieses wird bei 
uns beim Gemeindezentrum stattfinden. GP Carruzzo fragt unsere Gemeinderäte an, ob das 
Angebot, an diesem Anlass den Apéro zu servieren, nach wie vor besteht. GR Fässler und 
GR Chevrolet werden diese Aufgabe gerne übernehmen.  
 
Austausch Stromzähler in der Kapelle Bättwil 
Am 16. Januar 2024 werden die beiden Stromzähler in der Kapelle Bättwil durch die Primeo 
Energie ausgetauscht. Die Kirchenuhr, welche funkgesteuert ist, bleibt dann während 12 
Stunden stehen und stellt sich danach wieder automatisch ein. Die Gemeindeverwaltung 
weiss Bescheid und kann Anfragen aus der Bevölkerung entsprechend beantworten. 
 
Die Präsidentin:     Die Gemeindeschreiberin: 
 
 
C. Carruzzo     N. Degen-Künzi 


